



首页 研究所概况 新闻要览 研究团队 机构设置 科研成果 研究生教育 科技咨询与服务 党建园地 联系我们 数字图书馆

## 新闻要览

- [所内要闻](#)
- [国内环保动态](#)
- [科研动态](#)
- [学术交流](#)
- [文化生活](#)
- [人才招聘](#)
- [通知公告](#)
- [一图一故事](#)



025-85287222

传真：025-85287626

## 所内要闻

首页 > 新闻要览 > 所内要闻

### 南京所举办联学共建暨“碳达峰 碳中和”专题学术报告活动

发布时间2022-04-07 来源：生态环境部南京环境科学研究所

为深入贯彻党的十九大和十九届历次全会精神，不断提升党建与业务融合水平和成效，推动支部“联学共建”，以党建促业务，营造南京所科研创新学术氛围，2022年4月6日，南京所采用线上方式举办了联学共建暨“碳达峰 碳中和”专题学术报告活动。所学术委员会委员及所内外300余名科研人员线上参会。



孔令辉副所长线上主持会议

孔令辉副所长首先对柴麒敏主任出席我所学术报告日活动并作报告表示感谢，对所外参会人员表示欢迎，同时指出：“双碳”目标的提出是我国主动承担应对全球气候变化责任的大国担当，是加快生态文明建设和实现高质量发展的重要抓手。为深入学习贯彻习近平总书记关于碳达峰碳中和的重要论述，全面落实党中央、国务院关于做好碳达峰碳中和工作的重大决策部署，我所已创新组织机制组建了“双碳”研究院，下一步要尽快压实“双碳”相关基础理论、基础方法、前沿技术等方面研究。



柴麒敏研究员作线上报告

生态环境部国家气候战略中心战略规划部柴麒敏主任作《我国“双碳”战略下“十四五”规划及碳市场政策展望》报告，从国家碳达峰目标与碳中和愿景的解读、全球碳中和进展及典型产业金融案例、应对气候变化“十四五”专项规划研究、全国碳市场及气候投融资的政策展望和支撑地方高质量推动“双碳”的建议等方面进行讲授。报告内容丰富、数据翔实、系统性强，对做好减污降碳工作具有很强的指导意义。



刘国才书记作会议总结

刘国才书记对柴麒敏主任的精彩报告表示感谢，对此次联学共建学术报告日活动的顺利举办表示肯定，同时指出：要进一步深入学习贯彻十九大和十九届历次全会精神，提高政治站位高，增强行动自觉，破解减污降碳难题，为国家“碳达峰 碳中和”研究做贡献；要增强对“双碳”工作重要性的认识，利用好“联学共建”形式促进业务工作推进。要增强系统谋划设计能力，发挥我所“减污降碳”领域专业优势，加强与兄弟单位的合作，做好顶层设计和地方服务工作。要利用好“十四五”窗口期，坚持降碳减污扩绿增长协同推进“高质量发展”，履职尽责将所内学科的发展与国家战略紧密结合，为双碳目标实现做出南京所的贡献。

【关闭本页】



主 办：生态环境部南京环境科学研究所  
电 话：025-85287222 | 邮 编：210042 | 地 址：南京市蒋王庙街8号  
备案号：苏ICP备11028110号